

# 竹科實中榮獲第三屆綠食先行獎

Teams of National Experimental High School at the Hsinchu Science Park  
Won the 3rd Green Food Pioneer Award

実験学校が第3回緑の食事先行賞を獲得した

文・圖／竹科實中 何昀



竹科實中張簡瑞璨校長（右1）自高雄市陳其邁市長（右2）手中接過獎座（Green Media 綠媒體提供）

竹科實中張簡瑞璨校長於2023年12月14日赴高雄參加第三屆綠色餐飲年會暨頒獎典禮，代表學校自高雄市陳其邁市長手中接獲第三屆綠食先行獎獎座，為國內第一所高中獲此殊榮。

「綠色餐飲指南」（Green Dining Guide）自2018年創立以來，期能串聯全台綠色餐廳，推廣綠色飲食消費意識。其「綠食宣言」即為「優先採用有機友善食材、優先採用當地當令食材、遵循永續生態及海洋原則、減少添加物使用、提供蔬食餐點選項、減少資源耗損與浪費」等六項目標。而自2021年起由社團法人台北市文化探索協會、綠色餐飲指南共同主辦的「綠色餐飲年會」，則是全台最具指標性的綠色餐廳評鑑。

張簡校長認同綠食理念，代表學校跟進簽署「綠食宣言」，竹科實中成為全國第一所倡議綠色餐飲的中學，就學校餐廳食材揭露採購溯源履歷，證明食材來源，並與團膳供應商藝慶企業有限公司合作，將學生團膳升級有機蔬菜，讓學生吃得飽也吃得健康。

張簡校長表示，綠食理念攸關健康、環保及永續發展，期藉此結合校園中的食農教育、環境教育，鼓勵學生有意識地自每餐飲食的選擇開始落實「2050淨零轉型」，共同達成「綠色生活，永續發展」的目標。



竹科實中榮獲第三屆綠食先行獎

